

Рецензія  
на освітньо-наукову програму  
«Освітні, педагогічні науки (педагогіка вищої школи)»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки  
в Уманському державного педагогічного університету  
імені Павла Тичини

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (далі ОНП) є нормативним документом підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти (галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки; кваліфікація: магістр освітніх, педагогічних наук). ОНП розрахована на термін 1 рік 9 місяців та передбачає 120 кредитів ЄКТС.

Основною метою ОНП є підготовка висококваліфікованих викладачів закладів вищої освіти до ефективної педагогічної, науково-методичної та організаційно-управлінської діяльності в системі вищої освіти. ОНП базована на урахуванні чинної законодавчої та нормативної бази освітньої сфери, тенденцій розвитку вищої освіти в Україні, сучасних наукових досліджень у галузях педагогіки, психології та ін., що складають основу компетентнісної парадигми вищої освіти та розрахована на цільову аудиторію, зацікавлену у професійній підготовці та професійному/кар'єрному зростанні науково-педагогічних закладів вищої освіти різних типів та форм власності.

Профіль освітньо-наукової програми є чітко структурованим та достатньо інформативним. У рецензованій програмі детально окреслено загальні та фахові програмні компетентності, а також програмні результати навчання як кінцевий результат її опанування, наведено перелік відповідних освітніх компонентів, визначено вимоги до системи оцінювання й форм контролю. Перелік і обсяг обов'язкових й вибіркових освітніх компонентів відповідають змісту підготовки магістрів освітніх, педагогічних наук за

спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки і спрямовані на забезпечення відповідності результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Уважаємо, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, розроблена робочою групою науковців Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку магістрів освітніх, педагогічних наук. Отже, рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до впровадження в освітній процес Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Доктор педагогічних наук, професор,  
професор кафедри теоретичної та консультативної психології  
Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова



ГУЗІЙ Н.В.